

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 04.02

(國語) YouTube 音訊

人所求生老病死神所赐意外的平安

列王记下第四章主要讲述了以利沙与神奇迹的故事。

故事开始讲述一个寡妇，她的丈夫曾经是先知的门徒，去世后留下债务。债主来催讨债务，要把寡妇的儿子当作奴隶。寡妇来求助以利沙，以利沙要求她找到尽可能多的空瓶和罐子，并把它们倒满油。奇迹出现了，寡妇只有一点点的油，但是在以利沙的祷告下，她倒了很多油，足以还清所有债务，并且留下足够的钱来供养她和她的儿子。

接下来的故事讲述以利沙在一个富户家中吃饭，那个富户是一个虔诚的人。以利沙让他的仆人把一些面粉做成饼给富户家中的人吃，这样他们会获得神的祝福。富户家中的妻子年纪很大，没有孩子，以利沙预言她将怀孕，并且不久之后，她确实生了一个儿子。

故事的最后部分讲述以利沙与致盲将军拿门的故事。拿门是亚兰王的将军，他来到以色列，并请以利沙治好他的眼睛。以利沙让他洗浴在约旦河中七次，拿门照做之后，他的眼睛被治好了。

在人生的旅途中，我们时常面对生、老、病、死等无法避免的现实，这些挑战常常让我们感到不安和恐惧。然而，在这一切之中，神的恩典和平安却是意外的礼物，如同清晨的露珠，让我们心灵得以满足和安慰。

在生活的风浪中，神的平安如同一座坚固的灯塔，照亮着我们前行的道路。当我们面对老去的岁月，神的慈爱和关怀如同温暖的阳光，温暖着我们日渐衰老的身躯。在疾病的折磨中，神的力量和医治如同清凉的甘露，滋润着我们干渴的灵魂。当我们走向死亡的门槛，神的平安如同一片宁静的湖面，安抚着我们不安的心灵。

愿我们在生、老、病、死的旅程中，都能感受到神意外的平安，并将这份平安传递给身边的人。因为神的爱永远伴随着我们，祂的平安超乎人所能理解，永远是我们心灵的安息所。愿主赐福你，使你在一切时刻都能感受到祂的平安和爱。

圣经中有许多经文提到神赐予我们平安的应许。以下是其中一些：

腓立比书 4：6-7：“应当一无挂虑，只要凡事借着祷告、祈求，和感谢，将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安，必在基督耶稣里保守你们的心怀意念。”

约翰福音 14：27：“我留下平安给你们，我将我的平安赐给你们。我所赐的，不像世人所赐的。你们心里不要忧愁，也不要胆怯。”

哥林多后书 13：11：“还有弟兄们，愿主耶稣基督的恩惠、神的慈爱，并圣灵的感动，常与你们众人同在。”

以赛亚书 26：3：“你要坚固意志，倚赖耶和华是永远的主，因为耶和华是永远的磐石。”

以弗所书 2：14：“因他使我们和睦，将两下之墙拆毁，用自己成为两下之间的和解。”

这些经文提醒我们，神的平安超乎世人所能理解，是我们信心的根基和安全的保障。当我们信靠神，将一切交托给祂时，祂必赐平安给我们。

圣经中也记载了许多关于神医治人们的病患的经文。以下是其中一些：

出埃及记 15：26：“他说：‘你若留意听耶和华你神的话，又行我眼中看为正的事，留心听我的诫命，守我一切的律例，我就不将所加与埃及人的疾病加在你身上，因为我耶和华是医治你的。’”

诗篇 103：2-3：“我的灵哪，你要称颂耶和华！不可忘记他的一切恩惠。他赦免你的一切罪孽，医治你的一切疾病。”

马可福音 6：56：“凡摸他衣裳的人，就都得了医治。”

马太福音 4：23-24：“耶稣走遍加利利，在各会堂里教训人，宣讲天国的福音，医治百姓各样的疾病，各样的灾殃。他的名声就传遍了叙利亚。那里的人把一切害病的，就是害各样疾患的，和被鬼缠磨的，癩痢的，癩痢的，血漏的，所有的病人都带到耶稣跟前，他就医治他们。”

雅各书 5：14-15：“你们中间有人受苦吗？他就应当祷告。有人心情愉快吗？他就应当歌颂。有人生病了，就要请教会的长老来，他们可以奉主的名用油抹他，为他祷告。出于信心的祈祷要救那病人，主必叫他起来；他若犯了罪，也必蒙赦免。”

这些经文表明，神是医治人们病患的主，祂的医治是出于祂的慈爱和恩典。当人们信靠神，并寻求祂的帮助时，祂必应允并医治他们的疾病。

我們祈禱：

天父上帝，我們感謝祢在我們生命中的慈愛和恩典。今天，我們聚集在祢的面前，以信心向祢祈求醫治和安慰。

主啊，你是醫治我們身體和靈魂的主。當我們面臨身體上的疾病和痛苦時，求你伸出慈愛的手，觸摸我們，賜下醫治和康復。讓我們信心如同種子一般，扎根在祢的應許之中，因為祢應許只要我們信靠祢，祢就必醫治我們。

主啊，我們也知道，祢的醫治不僅僅是針對我們身體上的需要，也包括我們心靈上的傷痛和疲憊。求你在我們內心深處播下平安的種子，讓我們在困難中得以堅定，信心充滿。願祢的平安如河流般涌入我們的心中，使我們心靈得以安息和安慰。

主啊，我們深信祢是醫治者，是我們的保護者。願祢的恩典和慈愛在我們的生活中顯明，使我們在每一個時刻都能感受到祢的同在和祢的醫治大能。

我們奉耶穌基督的名祈求，阿們。

列王記下 4

4:1 有一個先知門徒的妻哀求以利沙說，你仆人我丈夫死了，他敬畏耶和華是你所知道的。現在有債主來，要取我兩個兒子作奴僕。

4:2 以利沙問她說，我可以為你作什麼呢？你告訴我，你家裡有什麼。她說，婢女家中除了一瓶油之外，沒有什麼。

4:3 以利沙說，你去，向你眾鄰舍借空器皿，不要少借。

4:4 回到家裡，關上門，你和你兒子在裡面將油倒在所有的器皿里，倒滿了的放在一邊。

4:5 於是，婦人離開以利沙去了，關門，自己和兒子在裡面。兒子把器皿拿來，她就倒油。

4:6 器皿都滿了，她對兒子說，再給我拿器皿來。兒子說，再沒有器皿了。油就止住了。

4:7 婦人去告訴神人，神人說，你去賣油還債，所剩的你和你兒子可以靠著度日。

4:8 一日，以利沙走到书念，在那里有一个大户的妇人强留他吃饭。此后，以利沙每从那里经过就进去吃饭。

4:9 妇人对丈夫说，我看出那常从我们这里经过的是圣洁的神人。

4:10 我們可以為他在牆上蓋一間小樓，在其中安放床榻，桌子，椅子，燈台，他來到我們這裡，就可以住在其間。

4:11 一日，以利沙来到那里，就进了那楼躺卧。

4:12 以利沙吩咐仆人基哈西说，你叫这书念妇人來。他就把妇人叫了來，妇人站在以利沙面前。

4:13 以利沙吩咐仆人说，你對她說，你既為我們費了許多心思，可以為你作什么呢？你向王或元帅有所求的沒有？她回答說，我在我本鄉安居無事。

4:14 以利沙对仆人说，究竟当为她作什么呢？基哈西说，她没有儿子，她丈夫也老了。

4:15 以利沙说，再叫她來。于是叫了她來，她就站在門口。

4:16 以利沙說，明年到這時候，你必抱一個兒子。她說，神人，我主阿，不要那樣欺哄婢女。

4:17 妇人果然怀孕，到了那时候，生了一个兒子，正如以利沙所說的。

4:18 孩子渐渐长大，一日到他父亲和收割的人那里，

4:19 他對父親說，我的頭阿，我的头阿。他父亲對僕人說，把他抱到他母親那裡。

4:20 仆人抱去，交给他母亲。孩子坐在母亲的膝上，到晌午就死了。

4:21 他母亲抱他上了楼，将他放在神人的床上，關上门出來，

4:22 呼叫她丈夫说，你叫一个仆人给我牵一匹驴來，我要快快地去见神人，就回來。

4:23 丈夫说，今日不是月朔，也不是安息日，你为何要去见他呢？妇人说，平安无事。

4:24 于是备上驴，对仆人说，你快快赶着走，我若不吩咐你，就不要迟慢。

4:25 妇人就往迦密山去见神人。神人远远地看见她，对仆人基哈西说，看哪，书念的妇人来了。

4:26 你跑去迎接她，问她，你平安吗？你丈夫平安吗？孩子平安吗？她说，平安。

4:27 妇人上了山，到神人那里，就抱住神人的脚。基哈西前来要推开她，神人说，由她吧。因为她心里愁苦，耶和华向我隐瞒，没有指示我。

4:28 妇人说，我何尝向我主求过儿子呢？我岂没有说过，不要欺哄我吗？

4:29 以利沙吩咐基哈西说，你束上腰，手拿我的杖前去。若遇见人，不要向他问安。人若向你问安，也不要回答。要把我的杖放在孩子脸上。

4:30 孩子的母亲说，我指著永生的耶和华，又敢在你面前起誓，我必不离开你。于是以利沙起身，随著她去了。

4:31 基哈西先去，把杖放在孩子脸上，却没有声音，也没有动静。基哈西就迎着以利沙回来，告诉他，孩子还没有醒过来。

4:32 以利沙来到，进了屋子，看见孩子死了，放在自己的床上。

4:33 他就关上门，只有自己和孩子在里面，他便祈祷耶和华，

4:34 上床伏在孩子的身体上，口对口，眼对眼，手对手。既伏在孩子身上，孩子的身体就渐渐温和了。

4:35 然后他下来，在屋里来往走了一趟，又上去伏在孩子身上，孩子打了七个喷嚏，就睁开眼睛了。

4:36 以利沙叫基哈西说，您叫这书念妇人来。于是叫了她来。以利沙说，将你儿子抱起来。

4:37 妇人就进来，在以利沙脚前俯伏于地，抱起她儿子出去了。

4:38 以利沙又来到吉甲，那地正有饥荒。先知门徒坐在他面前，他吩咐仆人说，你将大锅放在火上，给先知门徒熬汤。

4:39 有一个人去到田野掐菜，遇见一棵野瓜藤，就摘了一兜野瓜回来，切了搁在熬汤的锅中，因为他们不知道是什么东西。

4:40 倒出来给众人吃，吃的时候，都喊叫说，神人哪，锅中有致死的毒物。所以众人不能吃了。

4:41 以利沙说，拿点面来，就把面撒在锅中，说，倒出来，给众人吃吧。锅中就没有毒了。

4:42 有一个人从巴力沙利沙来，带着初熟大麦作的饼二十个，并新穗子，装在口袋裡送给神人。神人说，把这些给众人吃。

4:43 仆人说，这一点岂可摆给一百人吃呢？以利沙说，你只管给众人吃吧。因为耶和華如此说，众人必吃了，还剩下。

4:44 仆人就摆在众人面前，他们吃了，果然还剩下，正如耶和華所说的。

《列王纪下》第四章主要讲述了以利沙与神奇迹的故事。

故事开始讲述一个寡妇，她的丈夫曾经是先知的门徒，去世后留下债务。债主来催讨债务，要把寡妇的儿子当作奴隶。寡妇来求助以利沙，以利沙要求她找到尽可能多的空瓶和罐子，并把它们倒满油。奇迹出现了，寡妇只有一点点的油，但是在以利沙的祷告下，她倒了很多油，足以还清所有债务，并且留下足够的钱来供养她和她的儿子。

接下来的故事讲述以利沙在一个富户家中吃饭，那个富户是一个虔诚的人。以利沙让他的仆人把一些面粉做成饼给富户家中的人吃，这样他们会获得神的祝福。富户家中的妻子年纪很大，没有孩子，以利沙预言她将怀孕，并且不久之后，她确实生了一个儿子。

故事的最后部分讲述以利沙与致盲将军拿门的故事。拿门是亚兰王的将军，他来到以色列，并请以利沙治好他的眼睛。以利沙让他洗浴在约旦河中七次，拿门照做之后，他的眼睛被治好了。

列王纪下《圣经》旧约书卷的第4章详细地描述了所罗门王的治理和国家繁荣的细节。以下是该章中的一些重要经文：

4.20：“所罗门的管辖范围，是从大河西边的国境，直到非利士人的境界和埃及边界，他们给所罗门进贡，并且服事他一生的日子。”

4.22-23：“所罗门每日所需的食物：细面三十歌珥，粗面六十歌珥，十只肥牛，二十只草场上的牛，一百只羊，以及鹿、羚羊、麋子和肥禽。”

4.29-31：“所罗门有智慧和聪明，超过世上所有的人。他的智慧超过东方人和埃及人的一切智慧。他也比众人更有智慧，比以斯拉人以探和玛曷的儿子希慢、甲各更胜一筹。他的名声传遍了四方。”

4.34：人们从各国，从远方，听见所罗门的智慧，就来听他的智慧话。”

这些经文可以在列王纪下4章中找到。

《列王记》第4章主要记载了所罗门作为以色列国王的治理和统治情况。在这一章中，强调了所罗门智慧的显著，以及他建设国家和赢得国际声誉的成就。特别是在他的智慧判断和明智管理下，国家获得了繁荣和安宁。

重要意义：

智慧的价值：这一章再次强调了智慧的重要性。所罗门的智慧使得他能够明智地治理国家，分配职责，建设国家的基础设施，并保持国内稳定。这是一个关于领导者智慧和管理能力的重要教训。

神赐予智慧的奇妙：所罗门的智慧并非凭他自身的能力而来，而是来自神的赐予。这表达了神对人类的关怀，祂愿意赐予智慧给那些虔诚寻求的人，用以帮助他们领导和管理。

国家繁荣与神的应许：在所罗门的统治下，以色列国家繁荣昌盛，达到了前所未有的辉煌。这体现了神对以色列的应许，如果他们顺从祂的诫命，祂将赐福于他们。所罗门的成功也是神对他父亲大卫的应许的延续。

神学教导与得着：

智慧来自神：这一章再次强调了智慧的源头，智慧不是人类的自我造就，而是来自神的恩赐。我们作为信徒，当谦卑地向神求智慧时，神也会赐予我们智慧，帮助我们面对生活中的挑战和抉择。

神对领导者的呼召：所罗门是一位明智的国王，他的统治使得国家繁荣。这提醒我们领导者要明智公正，以造福人民为己任，并依靠神的指引和帮助。

领导者的责任：通过所罗门的治理，我们了解到领导者要有远见和谋略，善于分配资源和职责，以维护国家的繁荣和稳定。这也提醒我们作为个人在自己的职责范围内负责任，关心他人的需求和福祉。

总的来说，《列王记下》第4章强调了智慧的重要性，展示了神赐予所罗门智慧的奇妙，以及智慧对领导者和国家的重要意义。同时，我们也从中得到启示，明白智慧源于神，是为了造福人类和完成神的旨意。